

సమైక్యత వజ్రోత్సవాలు విజయవంతం చేసేందుకు అన్ని శాఖల అధికారులు సమీక్షిగా కృషి



మెదక్, సెప్టెంబర్ 12: నేటినిజం ప్రతినిధి: ఈ నెల 16 నుండి 18 నిర్వహించనున్న తెలంగాణ జాతీయ సమైక్యత వజ్రోత్సవాల విజయవంతం చేసేందుకు అన్ని శాఖల అధికారులు సమీక్షిగా కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ హరీష్ కోరారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో జాతీయ సమైక్యత వజ్రోత్సవ ఏర్పాటుపై ఎన్టీ రోహిణి ప్రియదర్శిని, ఆదనపు కలెక్టర్లు ప్రతిమ సింగ్, రమేష్ లతో కలిసి వేడుకల నిర్వహణపై అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సెప్టెంబర్ 16 న మెదక్, నరసాపూర్ నియోజక వర్గాలలో 15 వేల మందితో ర్యాలీలు నిర్వహించుటకు ఆర్.డి.ఓ. లను నోడల్ అధికారులుగా నియమించామని వారు సంబంధిత శాసనసభ్యుల సూచనల మేరకు రూల్ మ్యాప్ రూపొందించుకొని ర్యాలీలు ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. మెదక్ పట్టణంలో మునిసిపల్ కార్యాలయం నుండి జూనియర్ కళాశాల వరకు, నరసాపూర్ లో కార్యాలయం నుండి అల్లూరి సీతామాలాబాయి గురుకుల పాఠశాల వరకు ర్యాలీ నిర్వహించాలని, ర్యాలీలో జాతీయ పతాకాలు తెప్పించడాని అన్నారు. జిల్లా ర్యాలీలో కళాశాల విద్యార్థులు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, ప్రజలు పాల్గొనాలని, 5 మంది చొప్పున ర్యాలీ వరుస ఏర్పాటు చేసి ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలుగకుండా ర్యాలీ సాగిలా చూడాలని అన్నారు. ఆయా నియోజక వర్గాలలోని మండలం నుంచి ర్యాలీకి వచ్చే వారికోసం బస్సులు/స్కూల్ బస్సు లు ఏర్పాటు చేయాలని ఆర్. టి. టి. కు సూచించారు. ర్యాలీ అనంతరం జరిగే సభకు సరైన వేదిక ఏర్పాటు చేసి సభను నిర్వహించుటకు చేయాలని అన్నారు. ర్యాలీ, సభలకు అనుబంధంగా, ఆర్.టి.సి. ప్యాకెట్ల నిర్మాణం ఉంచుకోవాలని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారికి సూచించారు. ర్యాలీలో పాల్గొన్న అందరికీ రుచికరమైన భోజనం అందించాలని, దృక్పథం ఎప్పటికీ కొంటువు ఏర్పాటు చేయాలని, ఇందుకు సరైన కార్యాచరణ ప్రణాళిక సిద్ధం చేసుకోవాలన్నారు.

ఆర్.డి.ఓ. డి.ఎస్సీ.ఆర్.టి.ఓ. లు సమన్వయంగా పనిచేసి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. సెప్టెంబర్ 17 న కలెక్టరేట్ లో జాతీయ పతాకవిష్కరణ ఉంటుంది, అనంతరం హైదరాబాద్ లో ఆదివాసి భవన్, జిల్లా కమిషనరీ కుటుంబ సంరక్షణ కార్యక్రమానికి జిల్లా నుండి పెద్దాల్ల తేగల వారు పాల్గొనేందుకు సంబంధిత ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారుల జాబితా సిద్ధం చేయాలని, ప్రతి మండలం నుండి బస్సులు పంపాలి, ఆ బస్సుకు ఇద్దరు లైజు అధికారులు, ఒక కానిస్టేబుల్ ఉండేలా చూడాలని కలెక్టర్ మండల పరిషత్ అధికారులను ఆదేశించారు. సెప్టెంబర్ 18 న కలెక్టరేట్ లోని ఆడిటోరియం లో కవిసమ్మేళనం, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, సన్మాన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, ఆ కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించవలసినదిగా జిల్లా సైన్స్ అధికారి రాజీ రెడ్డి కు సూచించారు. జిల్లా లో మరియూ నియోజక వర్గాలలో ప్రతి డివిజన్ కు 14 నుండి 18 వరకు ట్రై కాలర్స్ ట్రైనింగ్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. జిల్లా పోలీస్ సూపరింటెండెంట్ రోహిణి ప్రియదర్శిని (ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలుగకుండా రోడ్లకు ఒక ప్రక్కగా ర్యాలీ సాగిలా చూడాలని అన్నారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చే బస్సులు, వాహనాలు, అధికారుల వాహనాల పార్కింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. సభాస్థలి వద్ద సీటింగ్ ఏర్పాటు, షార్టికెట్టింగ్ పక్కాగా ఏర్పాటు చేయాలని, భోజనాల రద్దీ లేకుండా ఎక్కువ కొంటువు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్.డి.ఓ. లు సాయి రామ్, వెంకట ఉపేందర్ రెడ్డి, జిల్లా సైన్స్ అధికారి రాజీ రెడ్డి, జిల్లా రూరల్ అధికారి శ్రీనివాస్ గౌడ్, డిఎస్సీ సైదులు, యానం రెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ సీఈఓ శైలేష్, డి.ఎం. అండ్ హెచ్.ఎం. వెంకటేశ్వర్లు, డి.ఈ.ఆర్. రమేష్ కుమార్, జిల్లా యువజన సంక్షేమ అధికారి నాగరాజ్, జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి సత్యనారాయణ .బి.సి. అభివృద్ధి అధికారి కేశవరం, జిల్లా గిరిజన సంక్షేమాధికారి జెంలా .మెయ్యాల ప్రాజెక్ట్ కలెక్టర్ ఇందిర , మునిసిపల్ కమిషనర్లు, ఏ.పి.డి.ఓ.లు, ఏం.ఈ.ఓ.లు తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

భవిష్యత్తు తరం పిల్లలేదని, పిల్లల భద్రత, రక్షణ వారిని ఆరోగ్యకరంగా తీర్చిదిద్దాలన్న భాద్యత మనపై ఉంది

మెదక్, సెప్టెంబర్ 12: నేటినిజం ప్రతినిధి: భవిష్యత్తు తరం పిల్లలేదని, పిల్లల భద్రత, రక్షణ వారిని ఆరోగ్యకరంగా తీర్చిదిద్దాలన్న భాద్యత మనపై ఉందని జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్. హరీష్ అన్నారు. ఇటీవల జిల్లాలో చేపట్టిన స్వచ్ఛ గురుకుల కార్యక్రమం విజయవంతమయ్యిందని, ఇది స్వచ్ఛ ఇకముందు కొనసాగించాలని గురుకుల, సంక్షేమ కళాశాల, పాఠశాలల ప్రధానాధ్యక్షులకు సూచించారు. సోమవారం జిల్లాలోని గురుకులాల ప్రధానాధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం రోజు వారీగా నిర్దేశించిన మెసూ ప్రకారం విద్యార్థులకు భోజనం, స్నాక్స్, వండ్లు అందించాలని అన్నారు. కాగా స్వచ్ఛ గురుకులాల కార్యక్రమంలో భాగంగా కొన్ని గురుకులాలను పరిశీలించినప్పుడు మెసూ ప్రకారం విద్యార్థులకు ప్యాస్టికాహారం అందించడం లేదని గమనించడం జరిగిందని అన్నారు. అలాగే పంట గదిలో తాళా కూరగాయలను పెట్టి లోలో భిక్షించుకుంటూ త్రొంద పోయడం వల్ల బోధించుట, బిల్లులు, ఇతర కిటకాలు చేరి సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలి అవకాశముంది అన్నారు. అంతేగాక ఫుడ్ పాయిజన్ అయ్యే అవకాశముంది అన్నారు. పంట గది, భోజన శాల, పరిసర ప్రాంతాలకు ఎల్లప్పుడూ శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, పంట గదిలో మురుగు నీరు వెళ్లే విధంగా, పరిసరాలలో గడ్డి, కట్టెలకు స్థానిక మునిసిపల్ కమిషనర్, గ్రామ పంచాయతీ సహకారంతో శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. (ఎక్స్ప్రెస్) గడుపు దాటిన వస్తువులను తొలగించాలని, లేకుంటే కాంట్రాక్టర్ పై ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. పురుగుల బియ్యం సరఫరా అయితే వెంటనే డి.ఎస్.ఓ. దృష్టికి తేవాలని అన్నారు. గురుకులాలలో మంచినీటి సరఫరా, డ్రాబ్బరీ వంటి చిన్న చిన్న పనులకు కళాశాలకు వచ్చే బడ్జెట్ నుండి పనులు చేపట్టాలని, ఎట్టి పరిస్థితులలో విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు కలిగించరాదని అన్నారు. ఇక నుండి ప్రతి నెలా మండల ప్రత్యాధికారులు ఆక్సిజన్ గురుకులాలను తనిఖీ చేస్తూ, ఏవైనా బాధాకరమైన వర్షాలు తప్పని పరిస్థితిలో సూచించాలని, ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అధికారుల కలెక్టర్ ప్రతిమ సింగ్, జిల్లా పరిషత్ సీ.ఈ.ఓ. శైలేష్, డి.ఎస్.ఓ. శ్రీనివాస్, సంక్షేమాధికారులు, ఆర్.డి.ఓ.లు, డి.ఈ.ఓ. జిల్లా యువజన సంక్షేమాధికారి, కళాశాల ప్రధానాధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లాస్ ఏంజిల్స్ లోని శ్రీ స్వామి నారాయణ్ ఆలయాన్ని దర్శించిన శ్రీ పియూష్ గోయల్

జతేంద్ర వాణిజ్య, పరిశ్రమలు, వినియోగదారుల వ్యవహారాలు, ఆహారం, ప్రజాసేవ, టెక్నోలజీ, క్రీడలు మంత్రి శ్రీ పియూష్ గోయల్ లాస్ ఏంజిల్స్ లోని శ్రీ స్వామి నారాయణ్ ఆలయాన్ని దర్శించారు. బివిఎస్ స్వామినారాయణ్ ఆలయం ప్రపంచవ్యాప్తంగా సమాజానికి గొప్ప సేవచేస్తున్నదని అన్నారు. లాస్ ఏంజిల్స్ లోని శ్రీ స్వామినారాయణ్ ఆలయాన్ని దర్శించిన అనంతరం మంత్రి భారత సంతతి ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడారు. లాస్ ఏంజిల్స్ లోని శ్రీ స్వామినారాయణ్ ఆలయం కాంప్లెక్స్ అందం తనను ముగ్ధుడిని చేసిందని ఆయన అన్నారు. ఈ ఆలయం నెలకొల్పి దశాబ్ద కాలం పూర్తి చేసుకున్నందుకు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ ప్రాంతంలో చెప్పకోదగిన స్థాయిలో భారతీయులు ఉండడం, ఈ ప్రాంత అభివృద్ధి, ఫులోగతికి వారు చేసిన కృషికి ఈ ఆలయం ఇక్కడ ఉండడం ఎంతో సమచితమని ఆయన అన్నారు. ప్రముఖ స్వామి మహారాజ్ తన జయంతి వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఆయనకు నివాళులర్పిస్తూ మంత్రి, ఇది మనందరికీ ఎంతో ప్రత్యేకం అని, ప్రపంచవ్యాప్తంగా గల ఎంతో మంది వారి ఆశీర్వాదం అందుకుని, వారి నుంచి మంచి నేర్చుకున్నారని అన్నారు. ప్రముఖ స్వామి మహారాజ్ జితో తనకు ప్రత్యేక అనుబంధం ఉందని ఎన్నో సంవత్సరాలుగా వారితో కలిసి పలు కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నవీయూస్ గోయల్ గుర్తుచేస్తున్నారు. చాలా ఏళ్ల క్రితం ముంబాయిలో జరిగిన ప్రముఖ స్వామి మహారాజ్ గారి 75 వ జన్మదినోత్సవాలలో క్రియాశీలంగా పాల్గొని అవకాశం తనకు దక్కినట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా గల శ్రీ స్వామి నారాయణ్ ఆలయాలను ఎప్పుడూ

తెలంగాణలో వచ్చేది బీజేపీనే : ఓబీసీ మోర్చా జాతీయ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్



హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 12: పాలనలో ప్రజలు విసిగి పోయారు.. ప్రజా సంఘం యాత్రకు ప్రజలు ప్రజలకు భరోసా కల్పించేందుకు బ్రహ్మరథం వదుతున్నారు అని, తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని పట్టి పీడిస్తున్న చీడను పదిలింపకునేందుకు మారం రివ స్టాన్ లో ఉండని, మంత్రులు, ఠాకూర్ లాగినట్లు అయ్యారు అని ఓబీసీ మోర్చా జాతీయ అధ్యక్షుడు ఎమ్మెల్యేల కోఆర్డినేటరుగా మారుతున్న లక్ష్మణ్ అన్నారు. కేసీఆర్ దా కే లక్ష్యం అన్నారు. కేసీఆర్

తనోత్ మందిర్ కాంప్లెక్స్ లో భూమి పూజ , శంకుస్థాపన

స్వామి, సెప్టెంబర్ 12: కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా రాజస్థాన్ లో తన రెండు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా రెండో రోజున జైసల్మేర్ లో సరిహద్దు పర్యాటక అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో భాగంగా శ్రీ తనోత్ మందిర్ కాంప్లెక్స్ ప్రాజెక్టుకు భూమి పూజ , శంకుస్థాపన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మన దేశ సరిహద్దుల రక్షణలో తమ ప్రాణాలను త్యాగం చేసిన అసమాన ధైర్యసాహసీులకు సైనికులకు తనోత్ విజయ స్థంభ వద్ద దేశ ప్రజల తరఫున కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా నివాళులర్పించారు. సరిహద్దు భద్రతా దళం డైరెక్టర్ జనరల్, భారత ప్రభుత్వ పర్యాటక శాఖ కార్యదర్శి, పశ్చిమ కమాండో అదనపు డైరెక్టర్ జనరల్, రాజస్థాన్ ప్రాసిడిర్ ఇన్స్ పెక్టర్ జనరల్, పర్యాటక మంత్రిత్వ శాఖ ఆర్థిక సలహాదారు ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యారు. శ్రీ తనోత్ మందిర్ కాంప్లెక్స్ ప్రాజెక్టుకు భారత ప్రభుత్వం కేంద్ర పర్యాటక మంత్రిత్వ శాఖ , సరిహద్దు పర్యాటక అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో భాగంగా చేపట్టినట్లు. ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ యొక్క ఆధ్వర్యంలో తోలిసాగి అభివృద్ధి మన సరిహద్దులకు చేరుకోంది. అలాగే సరిహద్దు పర్యాటకానికి సంబంధించి దౌర్భాగ్య చర్యల ఫలితంగా సరిహద్దు ప్రాంతాలలోని పేదరికాన్ని ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు పెరగజేయే కాకుండా ఈ ప్రాంతం నుంచి పలువురు లేకుండా పోతున్నాయి. ఆ రకంగా ఈ ప్రాంత భద్రత మరింత పటిష్టమవుతోంది. ఈ దిశలో కేంద్ర హోంమంత్రి 17.67 కోట్ల రూపాయల శ్రీ తనోత్ మందిర్ కాంప్లెక్స్ ప్రాజెక్టుకు సరిహద్దు పర్యాటక అభివృద్ధి కార్యక్రమం కింద జైసల్మేర్ లో శంకుస్థాపన చేశారు. దీనివల్ల శ్రీ తనోత్ మాత మందిరాన్ని దర్శించే యువత మన సైనికుల అసమాన ధైర్యసాహసీుల గురించి తెలుసుకునేందుకు

పతి గర్భిణీ పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలని, బరువు తక్కువ ఉన్న పిల్లలను ప్రత్యేక శ్రద్ధతో బాలామృతం అందించాలి

సమాజానికి శ్రేష్టమైన మానవ పనరులను అందించుటలో ఆశా దీపకం, యి.ఎం.ఎం.ఎం.ఎం. అంగన్ వాడీ టీచర్లు, వైద్యులతో పాటు సంబంధిత అధికారులను సమీక్షి కృషి ఎంతో అవసరమని, పిల్లలను సంపూర్ణ ఆరోగ్య వంతులుగా తయారు చేసే విధంగా వారి ఎదుగుదలను ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షించాలన్నారు. గ్రామ, మండల వారీగా బలహీనంగా ఉన్న పిల్లలు, రక్షణతరత తో బాధపడుతున్న గర్భిణీలు, బాలింతల జాబితా రూపొందించి అందరినీ గుణంగా వారిలో బి.ఎం. హి-వెగ్ కిట్ బాగుండేలా, ఆసిమీయా లేకుండా , చిన్నారులు పోషణ లోపం లేకుండా పంచాలని కోరారు. ఇది నిరంతర ప్రక్రియగా జరగాలని అప్పుడే ఆరోగ్యవంతులైన భావి పౌరులను సమాజానికి అందించిన వారి కృషిని అభినందించాలని అన్నారు. అలాగే అంగన్ వాడీ కేంద్రం చుట్టూ 5.6 మున్నగ్ చెట్లు నాటాలని, ప్రతి కేంద్రం చక్కగా సువసూత్ర మహిళలకు, చిన్నారులకు సేవ చేస్తూ శాఖకు మంచి పేరు తెచ్చాలని, జిల్లా యంత్రంగం పూర్తి రక్షణ ఇస్తుండవలసి, ఈ సందర్భంగా శంకుస్థాపన అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు , జిల్లా మహిళా శంకుస్థాపన అధికారి బ్రహ్మాణి, సి.డి. పి. ఓ.ఎం. అంగన్ వాడీ సూపర్వైజర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మంలో బుక్ మెగల్డ్. కో ప్రాంచైన్ ఆఫీస్ ప్రారంభం

-ప్రారంభించిన పగడాల నాగరాజు



ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 12: (నేటినిజం ప్రతినిధి): ఖమ్మం నగరంలోని బిన్ డిపా్ రోడ్ కో ప్రాంచైన్ ఆఫీస్ ప్రారంభం జరిగింది. సంగమం ప్రచురణ వేణుగోపాల్, సంస్థ మేనేజర్ శ్రీకాంత్ కోదమూరి, ప్రాంచైన్ ఓనర్ కేశవరపు ప్రవీణ్, జోనల్ మేనేజర్ బి. వెంకటేశ్వర్లు, అధ్యక్షుడు లో ఖమ్మం నగర తెరాస పార్టీ అధ్యక్షుడు పగడాల నాగరాజు, డాక్టర్ స్వర్ణకుమారి, డాక్టర్ గుడిగంటి కిరణ్ కుమార్, మరియు చార్మన్ రెడ్డి ఖమ్మం గౌరవ సలహాదారులు చిలకపల్లి కనకయ్యలు ఈ ప్రారంభం నిర్వహించారు.. ఈ సందర్భంగా పగడాల మాట్లాడుతూ... సామాన్య ప్రజలకు, మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు స్వచ్ఛమైన బంగారాన్ని (24 క్యారెట్) అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చిన ఈ సంస్థ యొక్క మొట్టమొదటి ప్రారంభం ఖమ్మం లో ఓపెన్ చేసినందుకు పూర్వం పూర్వం అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయవాడ, సూర్యాపేట, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, తెనాలి, మహబూబాబాద్, ప్రాంచైన్ ఓనర్లు పాల్గొన్నారు.

ఫిర్యాదులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి : పోలీస్ కమిషనర్



ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 12: (నేటినిజం ప్రతినిధి): ఫిర్యాదులపై విచారణ చేపట్టి సత్కర పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని పోలీస్ కమిషనర్ విజ్ఞా యస్. వారియర్ పోలీస్ అధికారులకు ఆదేశించారు. సోమవారం పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో జరిగిన (గ్రెవ్స్) సందర్భంగా వివిధ సమస్యలపై వచ్చిన ప్రజా ఫిర్యాదులను పోలీస్ కమిషనర్ స్వీకరించి పరిశీలించి బాధితులతో మాట్లాడారు. బాధితుల ఫిర్యాదులపై తక్షణ చర్యల నిమిత్తం అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు.

సోమవారం వచ్చిన ఫిర్యాదులలో ఫిర్యాదుదారులు, కుటుంబ తగాదాలకు, ఇతర వివాదాలను పరిష్కరించారు. పర్యటనలో భాగంగా చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశించారు. క్షణికంగా భాగంగా గ్రెవ్స్ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ శిక్షణ కలెక్టర్ రాధికా గుప్తా పాల్గొన్నారు. సోమవారం వచ్చిన ఫిర్యాదులలో ఫిర్యాదుదారులు, కుటుంబ తగాదాలకు, ఇతర వివాదాలను పరిష్కరించారు. పర్యటనలో భాగంగా చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశించారు. క్షణికంగా భాగంగా గ్రెవ్స్ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ శిక్షణ కలెక్టర్ రాధికా గుప్తా పాల్గొన్నారు.

అలయాలకు, ప్రార్థనా మందిరాలకు పొంగులేటి విరాళం

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 12: (నేటినిజం ప్రతినిధి): తెరాస రాష్ట్ర నాయకులు, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సోమవారం తన క్యాంపు కార్యాలయంలో జిల్లాలోని పలు అలయాలకు, ప్రార్థనా మందిరాలకు విరాళాలను అందజేశారు. బోనకల్ మండలం తూటికుట్ల రామాలయానికి రూ. లక్షను విరాళంగా అందించారు. రఘునాథస్వామి మండలం చింతగర్రి చర్చికి రూ. 50వేలను, తిరుమలయస్వామిలోని రజకల మడలయ్య అలయానికి రూ. 50వేలను విరాళంగా అందజేశారు.

బోనకల్ మండలంలో పర్యటించిన మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 12: (నేటినిజం ప్రతినిధి): తెరాస రాష్ట్ర నాయకులు, ఖమ్మం మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి సోమవారం బోనకల్ మండలంలో పర్యటించారు. పర్యటనలో భాగంగా రామాలయానికి రూ. లక్షను విరాళంగా అందించారు. రఘునాథస్వామి మండలం చింతగర్రి చర్చికి రూ. 50వేలను, తిరుమలయస్వామిలోని రజకల మడలయ్య అలయానికి రూ. 50వేలను విరాళంగా అందజేశారు.

